

# Спектакль под открытым небом

14 и 15 сентября в Рижском парке культуры и отдыха на большой эстраде состоялся спектакль Художественного театра имени Райниса «Играл я, плясал». Это был не совсем обычный спектакль. В нем участвовали не только артисты Художественного театра, но и многие другие творческие коллективы — Государственный академический хор Латвийской ССР, Ансамбль песни и танца филармонии, хор и симфонический оркестр Латвийского радио, заслуженный хор Дома культуры профсоюзов, а также ряд лучших самодеятельных хоровых, танцевальных и драматических коллективов. Всего около двух тысяч участников было в этом грандиозном театральном представлении, посвященном памяти народного писателя Латвии Яна Райниса.

Постановка пьесы «Играл я, плясал» на открытой эстраде с привлечением большого количества участников потребовала новой сценической редакции, которая и была подготовлена народным артистом СССР Эдуардом Смильгисом. За счет сокращения текста пьесы в спектакль были дополнительно введены народные танцы, хоровые песни на слова Я. Райниса, элементы массовой пантомимы.

С большим интересом тысячи рижан, собравшихся в Парке культуры и отдыха, следили за этим большим театральным представлением. Искусство пиротехники, световые эффекты также были широко использованы для того, чтобы придать спектаклю большую живописность и красочность.

Спектакль Художественного театра имени Райниса «Играл я, плясал» на открытой эстраде явился интересным событием в театральной жизни Риги.



На снимке: Сцена из спектакля «Играл я, плясал» на большой эстраде Рижского парка культуры и отдыха.

Фото Л. Влодзиена.

Советская Латвия  
г. Рига

17 СЕН 1957